
 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 23 juni 2022 om 19.30 uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  

Griffier: de heer C. Knipping

Aanwezig zijn de volgende leden: 

GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker, F.A. Niens en J.J. Westenenk

en de dames M.A. Fidom-Wassen, S.M. Nikamp-Boksebeld en

I.J.M. Weertman-Halfwerk

BurgerBelangen de heren, M.E. Brinkhuis, T. Gootjes, H.L.H. Lammers, P.C. van Savoijen, M.H.J. 

Schutte en G. Terlouw en mevrouw D.J.W. Holterman

CDA de heren J.G.M. Neimeijer, J.G.S.J. van Loevezijn en R.G.J. van der Woude

en dames A. Booijink – Jonkman en M.E.M. Scholten 

VVD de heren, D.G.B. Melenhorst en R.T.J. Jansen en mevrouw E. Engelsman

D66 de heer N.G. Folgers

PvdA de heer A. van der Wilt

GroenLinks de heer R.J.P. Mulders

Afwezig met kennisgeving:

De heer M. Kampman

Verder zijn aanwezig:

De heren B.J.M. Nijboer (wethouder), A.H. Kreule (wethouder) en de dames S.M.L. van der Heide-van der Kolk 

(wethouder) en mevrouw G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en de heer A. Nijman (gemeentesecretaris)

1 Opening

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment 

stilte voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda

De heer Folgers (D66) kondigt een motie vreemd aan de orde aan over het verbod van 

glyfosaat en glyfosaat houdende producten op gemeentelijke gronden. De voorzitter stelt 

voor deze motie te behandelen als agendapunt 7a. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van 2 en 9 juni 2022

De besluitenlijsten wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Interpellaties

Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

5 Inlichtingen van en door het college

De vragen van de fractie van GB inzake gebied proces Sallandse Heuvelrug worden door het 

college mondeling beantwoord.



6 Onderzoek geloofsbrieven, toelating en beëdiging nieuwe leden gemeenteraad

De commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven bestaande uit de heer Van 

Loevezijn (voorzitter), mevrouw Fidom en de heer Brinkhuis hebben hun werkzaamheden 

gedaan en rapporteert de raad bij monde van de voorzitter dat zij alle bescheiden hebben 

onderzocht en in orde hebben bevonden. De commissie adviseert tot de toelating van de 

heer Schutte als lid van de gemeenteraad. 

De raad besluit de heer M.H.J. Schutte te Raalte toe te laten als lid van de gemeenteraad van 

de gemeente Raalte.

De heer Schutte legt de belofte af 

De vergadering wordt geschort van 19.42 uur tot 19.50 uur.

7 Vaststellen jaarrekening 2021 

De raad besluit:

1. De jaarstukken 2021, bestaande uit het jaarverslag en de jaarrekening 2021, vast te 

stellen.

2. Het positieve rekeningresultaat 2021 van € 2.413.079 als volgt te bestemmen:

a. €    285.000 toevoegen aan de egalisatiereserve DOWR, waarbij het plafond van de 

egalisatiereserve DOWR eenmalig wordt verhoogd tot een bedrag van € 575.000.

b. € 2.128.079 toevoegen aan de algemene bestemmingsreserve. 

3. Gelijktijdig met de toevoeging van het positieve rekeningresultaat 2021 te besluiten tot 

de volgende wijziging van de begroting 2022:

a. Eenmalige investeringen voor een totaalbedrag van € 779.355 opnieuw te ramen 

op de desbetreffende beheerproducten en dit bedrag te onttrekken aan de 

algemene bestemmingsreserve, ter dekking van de eenmalige afschrijving in 2022.

b. Eenmalige posten voor een totaalbedrag van €1.370.900 opnieuw te ramen op de 

desbetreffende beheerproducten en dit bedrag te onttrekken aan de algemene 

bestemmingsreserve.

c. Stelposten algemene uitkering voor een specifiek doel tot een totaalbedrag van € 

1.332.402 opnieuw te ramen en dit bedrag te onttrekken aan de algemene 

bestemmingsreserve.

d. Een bedrag van € 895.945 voor in 2021 niet uitgegeven gelden welke werden 

afgedekt door een beschikking over een bestemmingsreserve, in 2022 opnieuw te 

ramen en deze bedragen te onttrekken aan deze bestemmingsreserves.



7a Motie vreemd aan de orde

De fractie van D66 dient de volgende motie in:

De heer Neimeijer (CDA) legt een stemverklaring af inhoudende wetende dat bij de pachters 

de laatste vijf jaar het al geen belemmering meer heeft gegeven en het maar om een beperkt 

aantal hectares gaat en het aan de randen van het dorp veel onrust bij inwoners geeft en dit 

voor de agrarische sector een imagoprobleem geeft, stemmen wij in met deze motie.



Mevrouw Nikamp (GB) legt een stemverklaring af inhoudende GB vindt gezondheid van 

mens en dier, maar ook de biodiversiteit erg belangrijk. Wij vinden echter dat er niet  per 

gemeente een onafhankelijk gewasbeschermingsmiddelenbeleid moet worden gevoerd. 

Landelijk is er een streng gewasbeschermingsmiddelenbeleid met een uitgebreide 

onderbouwing met wetenschappelijk onderzoek. Dit beleid wordt telkens aangescherpt en 

geactualiseerd. GB ziet meer in gesprekken met de sector om te komen tot terugdringen van 

het verantwoordelijk gebruik van gewasbeschermingsmiddelen. In de gemeenteraad zoals 

in het vorige college al in gang is gezet.

De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van GB geacht wil worden 

tegen de motie gestemd te hebben.

8 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20.35 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 

gehouden op 12 juli 2022

de griffier, de voorzitter,

C. Knipping M.P. Dadema


